
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

01.11.2017 г.                       
 
                            
№ 412
Об организации приема заявлений на участие в ГИА по образовательным программам среднего общего образования в 2017-2018 учебном году

В соответствии с пунктами 11-12 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 №1400, руководствуясь Постановлением минобразования Ростовской области от 12.04.2016 №1 «Об определении мест регистрации заявлений для участия в едином государственном экзамене», письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 31.10.2017 № 24/4.3 – 8803 «О сроках и местах подачи заявлений на участие в ГИА и ЕГЭ», во исполнение «Дорожной карты» по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования на территории Обливского района в 2017-2018 учебном году (Постановление Администрации Обливского района от 10.08.2017 № 768),

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Назначить ведущего специалиста Отдела образования Администрации Обливского района М.В. Писаренкову ответственным за прием и регистрацию заявлений на участие в ГИА по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году:
1.1.
У лиц, освоивших образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющих документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования – для лиц, получивших документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, до 1 сентября 2013 года), в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет;
1.2.
У граждан, имеющих среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет;
1.3.
У обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет;
1.4.
У обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет.
2.
Ответственному за прием и регистрацию заявлений (Писаренкова М.В.):

2.1.
Осуществлять прием и регистрацию заявлений на участие в ГИА по образовательным программам среднего общего образования по адресу – ст. Обливская, ул. Ленина, 47, кабинет №11, с Пн. по Чт. - с 9.00 ч. до 18.00 (перерыв с 12.00 до 13.30 ч.), в Пт. – с  9.00 ч. до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.30 ч.) по форме (приложение №1);
2.2.
Осуществлять прием и регистрацию заявлений от выпускников  прошлых лет независимо от места проживания заявителя. При этом, заявления на участие в ЕГЭ подаются участниками ГИА, ЕГЭ лично
на основании документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего
их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности. Выпускники прошлых лет при подаче заявления на участие в ЕГЭ предъявляют оригинал документа о среднем общем образовании. Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.
3.
Руководителям МБОУ Обливской СОШ №1 (Пагонцева М.В.), МБОУ «Обливская СОШ №2» (Карамушка Е.С.), МБОУ «Каштановская СОШ» (Пузикова Т.В.), МБОУ Солонецкой СОШ (Григорьева Е.В.), МБОУ Алексеевской СОШ (Андреенков М.Н.), МБОУ «Леоновская СОШ» (Алсаева С.А.):

3.1.
Организовать прием заявлений в местах регистрации заявлений на участие в ГИА по образовательным программам среднего общего образования у выпускников общеобразовательных организаций по форме (приложение №2);

3.2.
Назначить ответственных за приём заявлений в МБОУ;

3.3.
 Активизировать информирование обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках, местах и порядке подачи заявлений на прохождение ГИА, в том числе в форме ЕГЭ, в установленном порядке, а также функционирование телефонов «горячей линии» для обращения граждан по вопросам проведения ГИА;
3.4.
Обеспечить предоставление полной, достоверной и актуальной информации для внесения её в региональную информационную систему обеспечения проведения ГИА в установленном порядке;

3.5.
Предоставить в срок до 10 ноября 2017 года Писаренковой М.В., ведущему специалисту Отдела образования Администрации Обливского района, информацию о местах регистрации заявлений на участие в ГИА и лицах, ответственных за приём и регистрацию заявлений согласно приложению №3 к настоящему приказу.
4.
Прием заявлений осуществлять до 1 февраля 2018 года включительно.

5.
Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой. 
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