
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

04.12.2020 г.                       
 
                            
№ 483
Об организации приема заявлений на участие в государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2020-2021 учебном году

В соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 189/1513 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования», на основании постановления Администрации Обливского района от 13.08.2020 № 709 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожная карта») по подготовке к проведению государственной итоговой аттестации в 2021 году на территории Обливского района», письма Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 03.12.2020 № 24/2.2-18602 «О приеме заявлений на участие в итоговом собеседовании по русскому языку и ГИА-9 в 2021 году», в целях организации своевременной регистрации на участие в государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) по образовательным программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена (далее – ОГЭ), государственного выпускного экзамена (далее – ГВЭ)  в 2020-2021 учебном году
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Назначить ответственным за организацию работы  по  приему заявлений  на участие в ГИА по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9) в форме ОГЭ, ГВЭ в 2020-2021 учебном году ведущего специалиста Отдела образования Администрации Обливского района Родину Т.С. 
2.
Ответственному  за организацию работы  по приему заявлений на участие в ГИА-9 (Родина Т.С.):

2.1.
Обеспечить контроль за  работой общеобразовательных учреждений по приему и регистрации заявлений, согласий на обработку персональных данных для участия  в ГИА-9 в форме ОГЭ, ГВЭ  в 2020-2021 учебном году в соответствии с формой заявления и согласия на обработку персональных данных (приложение1- форма заявления на участие в ГИА-9; приложение2-согласие родителя (законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетнего, приложение3-согласие на обработку персональных данных (совершеннолетнего).

2.2.
Обеспечить своевременное внесение сведений об участниках ГИА всех категорий с указанием перечня учебных предметов и форм для сдачи ГИА в соответствии с Графиком внесения сведений в региональную информационную систему обеспечения проведения ГИА-9 в 2020-2021 учебном году. 
2.3.
Активизировать работу по размещению актуальной информации по вопросам проведения ГИА-9 на официальном сайте Отдела образования Администрации Обливского района, а также работу телефона «горячей линии».

2.4.
 Продолжить информационно-разъяснительную работу с обучающимися и их родителями (законными представителями) по вопросам организации и проведения ГИА-9 с использованием информационно-коммуникационных технологий, а также  взаимодействия со средствами массовой информации.
3.
Руководителям МБОУ Обливской СОШ №1 (Пагонцева М.В.), МБОУ «Обливская СОШ №2» (Карамушка Е.С.), МБОУ «Каштановская СОШ» (Пузикова Т.В.), МБОУ Солонецкой СОШ (Григорьева Е.В.), МБОУ Алексеевской СОШ (Андреенков М.Н.), МБОУ «Леоновская СОШ» (Алсаева С.А.):


3.1.
Организовать работу по приему и регистрации заявлений, согласий на обработку персональных данных для участия  в ГИА-9 в форме ОГЭ, ГВЭ  в 2020-2021 учебном году у выпускников текущего года выпуска до 1 марта 2021 года включительно по форме согласно приложениям 1-3 к настоящему приказу.
3.2.
Назначить ответственных за приём заявлений в общеобразовательных учреждениях.
3.3.
 Активизировать информирование обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках, местах и порядке подачи заявлений на прохождение ГИА-9 в форме ОГЭ, ГВЭ в установленном порядке, а также функционирование телефонов «горячей линии» для обращения граждан по вопросам проведения ГИА.
3.4.
Обеспечить предоставление полной, достоверной и актуальной информации для внесения её в региональную информационную систему обеспечения проведения ГИА в установленном порядке.
3.5.
Активизировать работу по размещению актуальной информации по вопросам проведения ГИА-9 на школьном сайте.

4.
Прием заявлений осуществлять до 1 марта 2021 года включительно.
5.
Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой. 
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