
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

09.01.2018 г.                       
 
                                
№ 1
О результатах проведения итогового сочинения (изложения) в общеобразовательных учреждениях Обливского района 06.12.2017 года.
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.12.2013 № 1400, Порядком проведения и проверки итогового сочинения (изложения) как условия допуска к государственной итоговой аттестации в образовательных организациях на территории Ростовской области, утвержденным приказом минобразования Ростовской области от 17.10.2017  № 754, (далее – Порядок), письмом Рособрнадзораот 12.10.2017 № 10-718, рекомендациями по организации и проведению итогового сочинения (изложения) в 6 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Обливского района, реализующих образовательные программы среднего общего образования, было проведено итоговое сочинение (изложение) 06.12.2017 г.

В целях своевременной и качественной подготовки к проведению итогового сочинения (изложения) в общеобразовательных учреждениях на территории Обливского района были изданы приказы Отдела образования Администрации Обливского района от 08.11.2017 № 418 «Об исполнении приказа минобразования Ростовской области от 17.10.2017 № 754 «Об утверждении порядка проведения и проверки итогового сочинения (изложения) как условия допуска к государственной итоговой аттестации в образовательных организациях на территории Ростовской области», от 10.11.2017 № 424 «О сроках и местах регистрации на участие в итоговом сочинении (изложении) в 2017-2018 учебном году», от 21.11.2017 № 427«Об организации проведения итогового сочинения (изложения) в общеобразовательных учреждениях Обливского района 06.12.2017 года», от 23.11.2017 № 434 «О создании муниципальной экспертной комиссии по проверке итогового сочинения (изложения) участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования 06.12.2017 года» и информационно-методические письма от 24.10.2017 № 1624, от 07.11.2017 № 1675. Кроме того, Отделом образования Администрации Обливского района были организованы и проведены обучающие семинары для назначенных в школах ответственных за организацию и проведение итогового сочинения (изложения). Во всех общеобразовательных учреждениях проведены аналогичные обучающие семинары для  экспертов, учителей русского языка и литературы, по проверке итогового сочинения (изложения) в соответствии с установленными требованиями и критериями.

Всего на территории Обливского района было зарегистрировано на итоговое сочинение (изложение) 64 участника – учащиеся 11 классов. Приняли участие в итоговом сочинении (изложении) 06.12.2017 г. – 64 человека (100%), из них в итоговом сочинении – 64 человека, в итоговом изложении – 0 чел.


В каждом общеобразовательном учреждении в срок до 23.11.2017 (за 2 недели до дня проведения итогового сочинения (изложения)) приказами были созданы комиссии по проведению итогового сочинения (изложения) внесены соответствующие изменения в текущее расписание занятий в день проведения итогового сочинения (изложения). Все назначенные приказом ответственные лица были уведомлены (под роспись) о своих должностных обязанностях на период подготовки, проведения и проверки итогового сочинения, что позволило обеспечить четкое исполнение Порядка проведения итогового сочинения (изложения) в соответствии с методическими рекомендациями и соблюдение установленного графика доставки бланков записи участников и регистрационных бланков участников на обработку в ГБУ РО «РОЦОИСО».

Руководствуясь Порядком проведения и проверки итогового сочинения (изложения) как условия допуска к государственной итоговой аттестации в образовательных организациях на территории Ростовской области, утвержденным приказом минобразования Ростовской области от 17.10.2017 №754, в соответствии с п. 4.2. Методических для проведения проверки итогового сочинения (изложения) участников итогового сочинения (изложения) на территории Обливского района была создана муниципальная экспертная комиссия по проверке итогового сочинения (изложения) участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования 06.12.2017 года состав которой был утвержден приказом Отдела образования Администрации Обливского района от 23.11.2017 № 434.
Анализ выбора участниками тем итогового сочинения показал, что все пять предложенных тем были выбраны участниками сочинения. Наибольшее количество участников выбрали тему «Когда измену можно простить?» – 22 чел. (34,4 %); тему «Какие поступки человека говорят о его отзывчивости?» – 21 чел. (32,8 %); тему «Чем смелость отличается от безрассудства?» –18 чел. (28,1 %); тему «Бывает ли общественное мнение ошибочным»?» – 2 чел. (3,1 %); тему «Возможно ли счастье, построенное на несчастье других?» – 1 чел. (1,6%).
По результатам проверки итоговых сочинений муниципальной экспертной комиссией оценку «зачет» получили 62 участника (96,9 %), оценку «незачет» получили – 2 участника итогового сочинения (учащиеся МБОУ Обливской СОШ №1 и МБОУ «Обливская СОШ №2»). 
Результаты анализа выполненных творческих работ показали, что из общего количества сочинений, получивших «незачет», 1 работа не соответствовала требованию № 1 «Объем итогового сочинения» (не менее 250 слов в сочинении).

Наибольшую трудность участников итогового сочинения вызвало оформление работы с точки зрения качества письменной речи (критерий № 4) – «незачет» 39 работ (60,9 %), грамотность (критерий № 5) «незачет» 20 работ (31,2 %).
Оценку («зачет») по всем пяти критериям получили  18 сочинений - 28,1 % (что на 52% ниже по сравнению с прошлым годом).
В результате обработки и верификации бланков записи и бланков регистрации по итогам проведения итогового сочинения (изложения) нарушений в РОЦОИСО выявлено не было. Трудностей в работе технических специалистов с программным обеспечением не возникло. 
Кроме того, в соответствии с п.8.4 порядка проведения и проверки итогового сочинения (изложения) как условия допуска к государственной итоговой аттестации в образовательных организациях на территории Ростовской области, утвержденного приказом минобразования Ростовской области от 17.10.2017 № 754, в целях проверки объективности при оценивании работ участников итогового сочинения министерством общего и профессионального образования Ростовской области была создана региональная комиссия по перепроверки работ участников итогового сочинения (изложения) 06.12.2017 (приказ минобразования Ростовской области от 14.12.2017 № 909) и определен список образовательных организаций, в которых от 80% до 100 %  участников итогового сочинения (изложения) получили «зачет» по пяти критериям или повторно попали в «зону риска» по данному показателю.

Региональной комиссией проведена перепроверка 1022 работ участников итогового сочинения (47 образовательных организаций из 22 муниципальных образований Ростовской области). Работы участников итогового сочинения (изложения) Обливского района для перепроверки не запрашивались.
На основании вышеизложенного,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Ведущему специалисту Отдела образования Администрации Обливского района (М.В.Писаренкова) 

1.1. 
Довести до сведения руководителей МБОУ Обливского района результаты проведения итогового сочинения (изложения) и анализ  результатов итогового сочинения (изложения) (приложение в формате MS Excel);

1.2. 
Подготовить и предоставить в минобразование Ростовской области информацию согласно приложению к письму минобразования Ростовской области от 27.12.2017 № 24/4.3-11053  в срок до 16.01.2018 года;

1.3.
Обеспечить информационное освещение результатов написания итогового сочинения (изложения) 06.12.2017 года на территории Обливского района в муниципальных средствах печати, а также на официальных сайтах Отдела образования и Администрации Обливского района;

1.4.
Ежегодно проводить обучающие семинары для ответственных за организацию и проведение итогового сочинения (изложения) и экспертов, учителей русского языка и литературы, по проверке итогового сочинения (изложения) в соответствии с установленными требованиями и критериями.

2. Руководителям МБОУ Обливской СОШ №1 (Пагонцева М.В.), МБОУ «Обливская СОШ №2» (Карамушка Е.С.), МБОУ «Каштановская СОШ» (Пузикова Т.В.), МБОУ Солонецкой СОШ (Григорьева Е.В.), МБОУ «Леоновская СОШ» (Алсаева С.А.), МБОУ Алексеевской СОШ (Андреенков М.Н.):
2.1. 
Проанализировать результаты итогового сочинения (изложения), в том числе на педагогических и методических советах (учителей русского языка и литературы). Обратить внимание учителей русского языка и литературы на недопустимость существенного искажения обучающимися содержания произведения, привлекаемого для аргументации своей позиции (критерий № 2), что имело место в отдельных работах, запрошенных для перепроверки;

2.2.
Принять дополнительные меры по изучению ответственными лицами Порядка, а также исполнению требований к подготовке и проведению итогового сочинения (изложения);

2.3. 
Довести результаты итогового сочинения (изложения) до сведения учащихся 11 классов и их родителей; 

2.3. 
Учитывать результаты итогового сочинения (изложения) при допуске к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, в том числе в форме ЕГЭ.
3. Районному методическому кабинету (Шкурина О.В.) инициировать проведение методических советов образовательных учреждений с учетом необходимости систематизации совместной работы всего педагогического коллектива по дальнейшему повышению речевой культуры и грамотности обучающихся. Обеспечить их методическое сопровождение.

4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой. 

	Заведующий
Отделом образования

Администрации Обливского района
	Н.А. Малахова


Приказ подготовил: 

Писаренкова Марина Владимировна, 

ведущий специалист Отдела образования 

Администрации Обливского района
