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Уважаемые руководители!
В соответствии с письмом Рособрнадзора от 24.09.2019 № 10-888, в целях своевременной и качественной подготовки к проведению итогового сочинения (изложения) как условия допуска к  государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в образовательных организациях на территории Ростовской области, Отдел образования Администрации Обливского района направляет приказ минобразования Ростовской области от 15.10.2019 № 772 «Об утверждении порядка проведения и проверки итогового сочинения (изложения) в образовательных организациях на территории Ростовской области».

Ранее действовавший приказ минобразования Ростовской области от 17.10.2017 № 754 «Об утверждении порядка проведения и проверки итогового сочинения (изложения) как условия допуска к государственной итоговой аттестации в образовательных организациях на территории Ростовской области» (с изм. и доп.) утратил силу.
Необходимо организовать ознакомление с направленными документами участников итогового сочинения (изложения) и других заинтересованных лиц, а также разместить на школьном сайте.
Приложение: в эл. виде  в 1 экз.
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