ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

04.12.2020 г.                       
 
                            
          № 482
	Об организации приема заявлений на участие в  итоговом собеседовании по русскому языку для обучающихся 9-х классов в 2020-2021 учебном году на территории Обливского района
	



В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 07.11.2018 №189/1513 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации от 10 декабря 2018 г., регистрационный № 52953),  на основании письма министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 03.12.2020 № 24/2.2-18602 «О приеме заявлений на участие в итоговом собеседовании по русскому языку и ГИА-9 в 2021 году», в целях организации своевременной регистрации на участие в итоговом собеседовании по русскому языку для обучающихся 9-х классов в 2020-2021 учебном году на территории Обливского района
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. 
Назначить ответственным за координацию работы по организации проведения итогового собеседования по русскому языку в 2020-2021 учебном году на территории Обливского района ведущего специалиста Отдела образования Администрации Обливского района Родину Т.С. (далее – ответственный за организацию проведения итогового собеседования по русскому языку).
2.
Ответственному  за организацию проведения итогового собеседования по русскому языку (Родина Т.С.): 
2.1.
Обеспечить контроль и координацию деятельности общеобразовательных учреждений Обливского района по подготовке к итоговому собеседованию по русскому языку.
2.2.
 Продолжить информационно-разъяснительную работу со всеми участниками по вопросам организации и проведения итогового собеседования по русскому языку.

3. Руководителям МБОУ Обливской СОШ № 1 (Пагонцева М.В.), МБОУ «Обливская СОШ № 2» (Карамушка Е.С.), МБОУ «Каштановская СОШ» (Пузикова Т.В.), МБОУ Солонецкой СОШ (Григорьева Е.В.), МБОУ Алексеевской СОШ (Андреенков М.Н.), МБОУ «Леоновская СОШ» (Алсаева С.А.):


3.1. 
Организовать прием заявлений от обучающихся 9-х классов, экстернов на участие в  итоговом собеседовании  по русскому языку в общеобразовательных учреждениях не позднее чем за две недели до начала его проведения (до 22.01.2021) в соответствии с  формой (приложение № 1 – заявление, приложение № 2 – согласие родителя (законного представителя) на обработку персональных данных несовершеннолетнего, приложение № 3 - согласие на обработку персональных данных совершеннолетнего).

3.2.
При регистрации заявлений участников итогового собеседования по русскому языку с ограниченными возможностями здоровья (далее – с ОВЗ), участников итогового собеседования по русскому языку – детей-инвалидов и инвалидов учесть:

- увеличение продолжительности итогового собеседования по русскому языку на 30 минут;


- специальные условия, учитывающие состояние здоровья, особенности психофизического развития.

3.3.
Назначить ответственных за приём заявлений в образовательных учреждениях.
3.4.
 Активизировать информирование обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках, местах и порядке подачи заявлений на участие в итоговом собеседовании по русскому языку, а также функционирование телефонов «горячей линии» для обращения граждан по вопросам проведения итогового собеседования по русскому языку.

3.5.
Обеспечить предоставление полной, достоверной и актуальной информации для внесения её в региональную информационную систему обеспечения проведения ГИА в установленном порядке. 


3.6.
Разместить актуальную информацию по вопросам проведения итогового собеседования по русскому языку на школьных сайтах в срок до 14.12.2020. 
4. 
Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой. 
	Заведующий
Отделом образования

Администрации Обливского района
	Н.А. Малахова


Приказ подготовил: 
Татьяна Сергеевна Родина, 
ведущий специалист Отдела образования 
Администрации Обливского района
